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Приложение

к письму ГКУ ВО и С

от 26 ноября 2018 г. № 691
Среднесрочный прогноз

возникновения и развития чрезвычайных ситуаций

на территории Волгоградской области на декабрь 2018 года

городской округ г. Волгоград
1. Основные тенденции развития чрезвычайных ситуаций природного характера

Наиболее опасными природными явлениями в декабре, способными вызвать чрезвычайные ситуации на территории Волгоградской области являются:
очень сильный ветер (максимальная скорость ветра, включая порывы, выше 25 м/с);

очень сильный дождь со снегом, мокрый снег (количество осадков не менее 50 мм за период не более 12 часов);

очень сильный снег (количество осадков не менее 20 мм за период не более 12 часов);

сильный туман (видимость не более 50 м продолжительностью не менее 12 часов);

сильный гололед (диаметр отложения льда не менее 20 мм);

сильное гололедно-изморозевое (сложное) отложение, налипание мокрого снега (диаметр гололедно-изморозевого (сложного) отложения или отложение мокрого снега не менее 35 мм).

аномально-холодная погода (в течение 5 дней и более значение среднесуточной температуры воздуха ниже среднедекадной нормы на 7 °С и более);

низкие температуры воздуха при отсутствии снежного покрова или при его высоте менее 5 см, приводящие к вымерзанию посевов озимых и корневой системы плодовых и винограда;

ледяная корка (слой льда на поверхности почвы толщиной 2 см и более, залегающая более 4 декад в период зимовки озимых культур).

Положение Волгоградской области обуславливает континентальность климата. Континентальность возрастает в восточном и юго-восточном направлении, что выражается в увеличении годовых амплитуд, среднемесячных температур и уменьшении количества осадков.
Изменение среднемесячной температуры, количество осадков, относительной влажности воздуха по районам Волгоградской области показано в таблице № 1.

Таблица № 1
	Населенный пункт
	температура воздуха
	количество осадков
	влажность воздуха

	Елань
	-3,8 °С
	44,4 мм
	88,2 %

	Иловля
	-2,4 ºС
	47,4 мм
	85,0 %

	Котельниково
	-1,1 ºС
	33,8 мм
	85,4 %

	Средняя по области
	-2,4 ºС
	41,9 мм
	86,2 %


Количество осадков и их распределение определяются климатическими условиями территории. В декабре на территории Волгоградской области наблюдается до 10 дней с осадками более 0,1 мм.

По статистическим данным, в течение декабря наблюдается от 2 до 4 дней с сильным ветром (15 м/с и более). Среднемесячная скорость ветра в декабре колеблется от 3 до 9 м/с.
1.2. Метеорологический прогноз

В декабре 2018 года среднемесячная температура атмосферного воздуха предполагается близкой к средним многолетним значениям. Основные прогнозируемые особенности климата в декабре 2018 года показаны на рисунке № 1.
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Рис. № 1 Основные прогнозируемые особенности климата в декабре 2018 года

1.3. Прогноз возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера

Опасные природные явления могут стать причиной возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера.

Существует вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций не выше муниципального характера, вызванных: порывами линий связи и электропередачи; нарушением работы дорожных и коммунальных служб; нарушением жизнеобеспечения населения; возможным нарушением работы железнодорожного и воздушного транспорта; уничтожением посевов озимых сельскохозяйственных культур, обусловленных опасными природными явлениями.
Ежегодно на территории Волгоградской области, в декабре, наблюдаются гололед и гололедно-изморозевые явления. Диаметр гололедно-изморозевых отложений нередко превышает критерии опасного явления, и составляет
35–70 мм, местами до 100 мм. Гололедно-изморозевые отложения и гололед в совокупности с усилением ветра могут вызвать многочисленные повреждения линий электропередачи и связи, изломы опор линий электропередачи, обрывы вязок и проводов, серьезным повреждениям жилых и производственных зданий, повреждениям трубопроводов. Прогнозируются до одной чрезвычайной ситуации, не выше межмуниципального характера, обусловленной опасными метеорологическими явлениями (сильный гололед, сильное гололедно-изморозевое отложение).

В декабре, в процессе формирования ледостава на малых реках области, возможно образование зажоров (скопления рыхлого ледового материала с включением мелкобитого льда в русле реки, вызывающее стеснение водного сечения). Зажоры льда вызывают подъем уровня воды в месте скопления и на некотором участке выше него. К местам образования зажоров можно отнести различные русловые препятствия: острова, отмели, крутые повороты, сужение русла. Наиболее вероятно образование зажоров на реках области: Терса, Кардаил, Бузулук, Бахмутка, Мышкова, Чир, Медведица, Кумылга, Есауловский Аксай. Возможно возникновение чрезвычайной ситуации не выше муниципального характера, обусловленной затоплением пониженных участков местности и находящихся на них населенных пунктов в результате образования зажоров льда на малых реках Волгоградской области.
За период наблюдений с 2013 по 2017 год в декабре зафиксировано 2 природные чрезвычайные ситуации:

2013 г. – природная чрезвычайная ситуация в Чернышковском муниципальном районе, обусловленная неблагополучной метеорологической обстановкой (снег, сильный снег, с усилением шквалистого ветра), в результате которой на автодорогах образовались снежные заносы, которые парализовали движение 200 транспортных средств;

2015 г. – природная чрезвычайная ситуация в Камышинском муниципальном районе, обусловленная опасным метеорологическим явлением (сильный ветер).

В декабре прогнозируются не более двух чрезвычайных ситуаций не выше межмуниципального характера, обусловленных опасными природными явлениями.
2. Основные тенденции развития чрезвычайных ситуаций техногенного характера

За период наблюдений с 2013 по 2017 годы в декабре была зарегистрирована 1 чрезвычайная ситуация техногенного характера:

2015 г. – техногенная чрезвычайная ситуация регионального характера в городском округе г. Волгоград, обусловленная частичным обрушением многоквартирного дома с последующим возгоранием.
На основании анализа статистических данных: о чрезвычайных ситуациях; о степени износа основных производственных фондов; об общем уровне промышленной безопасности производства, в декабре 2018 года прогнозируются не более одной чрезвычайной ситуации не выше муниципального характера. Вероятнее всего она будет обусловлена: крупными дорожно-транспортными авариями; авариями на магистральных газо- и нефтепроводах; авиационной катастрофой; авариями на системах жилищно-коммунального хозяйства; пожарами и взрывами бытового газа в зданиях жилого, социально-бытового назначения и на промышленных объектах.

Солнечно-космические возмущения, аномалии геофизических полей могут оказать существенное воздействие на функционирование объектов техносферы, вызывая сбои различных электронных и автоматических систем. Они могут влиять на психологическое состояние и самочувствие людей (в том числе, операторов различного оборудования, водителей транспортных средств, пилотов и др.). Все эти явления могут стать причиной увеличения количества автомобильных аварий, авиакатастроф, сбоев железнодорожной автоматики.

2.1. Прогноз транспортных аварий

Не исключается возможность возникновения чрезвычайной ситуации, обусловленной крупными автомобильными авариями. Основные причины: неблагоприятные погодные условия (туман,
гололедно-изморозевые явления, снежные заносы); нарушения участниками дорожного движения правил дорожного движения (превышение скорости, нарушение правил обгона, несоблюдение дистанции, несоблюдение очередности проезда, управление транспортом в нетрезвом состоянии, эксплуатация технически неисправного 
дорожно-транспортных происшествий (далее именуется – ДТП) в декабре за период наблюдения с 2008 по 2017 годы транспорта); недостаточная теоретическая подготовка участников дорожного движения; недостаточный опыт управления автомобилем; невнимательность водителей; недостаточная организация движения; технические неисправности транспортных средств; неудовлетворительные дорожные условия; недостатки в обустройстве дорог; неправильное расположение и крепление груза; грубые нарушения дисциплины водителями.

Наиболее аварийные участки автодорог: трасса Волгоград – Саратов, участки п. Горный Балыклей –
п. Антиповка – х. Белогорки; трасса Волгоград – Москва; от Иловлинского района до Городищенского района; трасса Волгоград – Ростов, участки Чернышковский район, Калачевский район; в г. Волгограде, участок 2-й продольной – рынок ТЗР, рынок Северный – Мамаев Курган.

Прогнозируются не более одной чрезвычайной ситуации локального характера, обусловленной крупными автомобильными авариями.

На рисунке № 2 представлены данные о количестве и прогноз на декабрь 2018 года.
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Рис. № 2 Прогноз количества ДТП на декабрь 2018 года
Количество ДТП, с доверительной вероятностью 90 %, составит 207+22, с доверительной вероятностью
95 % – 207+27 ДТП. Исходя из общей направленности линии тренда, количество ДТП прогнозируется на уровне декабря 2017 года.
На рисунке № 3 представлены данные о количестве пострадавших в ДТП в декабре за период наблюдения с 2008 по 2017 годы и прогноз на декабрь 2018 года.
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Рис. № 3 Прогноз количества пострадавших в ДТП на декабрь 2018 года

Количество пострадавших в ДТП, с доверительной вероятностью 90 %, составит 266+27 человек, с доверительной вероятностью 95 % – 266+33 человека. Исходя из общей направленности линии тренда, количество пострадавших в ДТП прогнозируется на уровне декабря 2015 года.

На рисунке № 4 представлены данные о количестве погибших в ДТП в декабре за период наблюдения с 2008 по 2017 годы и прогноз на декабрь 2018 года.
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Рис. № 4 Прогноз количества погибших в ДТП на декабрь 2018 года

Количество погибших в ДТП, с доверительной вероятностью 90 %, составит 33+6 человек, с доверительной вероятностью 95 % – 33+8 человек. Исходя из общей направленности линии тренда, количество погибших в ДТП прогнозируется ниже уровня декабря 2017 года.
Основными причинами аварий и катастроф на железнодорожном транспорте являются: неисправности пути и подвижного состава; износ основных технических средств сигнализации, централизации, блокировки; ошибки диспетчеров; невнимательность и халатность машинистов, столкновение на неохраняемых железнодорожных переездах с автомобильным транспортом. Прогнозируются не более одной чрезвычайной ситуации не выше муниципального характера, обусловленной авариями на железнодорожном транспорте.

Количество чрезвычайных ситуаций, обусловленных авариями на магистральных нефте- и газопроводах, прогнозируется на уровне среднемноголетних значений, не более одной чрезвычайной ситуации локального характера. Основные причины: перепады давления; износ технологического оборудования; несанкционированные врезки в трубопроводы; недостаточная организация безопасности околотрассовых сооружений нефтепроводов и продуктопроводов; механические повреждения; коррозионный износ труб, запорной и регулирующей арматуры.
2.2. Прогноз аварий на системах жилищно-коммунального хозяйства
Возрастет вероятность аварий в отраслях коммунального хозяйства. В период отопительного сезона, возможны нарушения тепло-, водо-, газо- и электроснабжения населенных пунктов по причине износа оборудования котельных, трансформаторных подстанций и теплосетей, а также некачественно проведенных профилактических работ в период их подготовки к эксплуатации в условиях низких температур. Использование жителями дополнительных электрических источников тепла увеличит нагрузки на трансформаторные подстанции, что может привести к нарушению электроснабжения. Прогнозируются не более одной чрезвычайной ситуации не выше локального характера, обусловленной авариями на коммунальных системах жизнеобеспечения.
2.3. Прогноз аварий с выбросом (угрозой выброса) аварийно химически опасных веществ (АХОВ)
Вероятность возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с выбросом (угрозой выброса) аварийно химически опасных веществ (АХОВ) мала. Основными причинами аварий могут стать: ошибки операторов; несвоевременный и некачественный ремонт технологического оборудования; отсутствие должного технического надзора за состоянием оборудования и трубопроводов; неудовлетворительная оснащенность опасных производственных объектов средствами предупреждения выбросов в атмосферу взрывопожароопасных и токсичных продуктов и локализации аварий; ослабление производственной дисциплины; транспортные аварии при перевозке аварийно химически опасных веществ.
2.4. Прогноз пожаров в зданиях жилого, социально-бытового, культурного назначения,

на промышленных и сельскохозяйственных объектах
В декабре 2018 года прогнозируется не более одной чрезвычайной ситуации локального характера, обусловленной пожарами в зданиях жилого, социально-бытового назначения и на промышленных объектах. Основные причины: нарушения в работе электрооборудования, использование самодельных отопительных и нагревательных приборов; неаккуратное обращение с огнем (в состоянии алкогольного опьянения); отравление продуктами горения; курение в неустановленных местах. В связи со стабильным понижением температур воздуха случаи использования самодельных отопительных и нагревательных приборов значительно возрастают.

На рисунке № 5 представлены данные о количестве техногенных пожаров в декабре с 2008 по 2017 годы и прогноз количества техногенных пожаров на декабрь 2018 года.
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Рис. № 5 Прогноз количества техногенных пожаров на декабрь 2018 года

Число техногенных пожаров, с доверительной вероятностью 90 %, составит 248+26, с доверительной вероятностью 95 % – 248+32. Исходя из общей направленности линии тренда, количество техногенных пожаров прогнозируется на уровне 2017 года.
На рисунке № 6 представлены данные о количестве пострадавших во время пожаров в ноябре с 2008 по 2017 годы и прогноз количества пострадавших на декабрь 2018 года.
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Рис. № 6 Прогноз количества пострадавших при пожарах на декабрь 2018 года.

Количество пострадавших при пожарах, с доверительной вероятностью 90 %, составит 21+9 человек, с доверительной вероятностью 95 % – 21+11 человек. Исходя из общей направленности линии тренда, количество пострадавших при пожарах прогнозируется на уровне ноября 2016 года.

На рисунке № 7 представлены данные о количестве погибших во время пожаров в декабре с 2008 по 2017 годы прогноз количества погибших на декабрь 2018 года.
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Рис. № 7 Прогноз количества погибших при пожарах на декабрь 2018 года

Количество погибших при пожарах, с доверительной вероятностью 90 %, составит 31+7 человек, с доверительной вероятностью 95 % – 31+9 человек. Исходя из общей направленности линии тренда, количество погибших во время пожаров прогнозируется на уровне 2017 года.

Остается высокой вероятность взрывов и утечки бытового газа в жилых домах. Основные причины: изношенность подводящих газовых трубопроводов, бытовых газовых приборов и оборудования; самовольное подключение жителей к газовым сетям; самовольная установка бытового газового оборудования; использование бытового газового оборудования для отопления. Большое количество взрывов газа в жилых домах связано с бесконтрольным использованием населением газовых баллонов.
3. Прогноз происшествий на воде

В декабре вероятны происшествия на воде. Основные причины: выход на неокрепший лед водоемов; выход на лед большими группами в одном месте; выход на рыхлый лед возле промоин, в местах с быстрым течением и родниками, в местах, куда вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий; преодоление водных преград по льду, автомобильным транспортом в стихийно организованных (несанкционированных) местах.
4. Прогноз основных тенденций развития чрезвычайных ситуаций биолого-социального характера

Существует вероятность возникновения чрезвычайной ситуации не выше муниципального характера, обусловленной распространением на территории Волгоградской области очагов особо опасных острых инфекционных болезней сельскохозяйственных животных (через инфицированные корма, воду, хищных птиц, плотоядных животных). Не исключена вероятность возникновения единичных и групповых случаев бешенства (среди всех видов животных), лептоспироза. Возможно появление очагов африканской чумы свиней.

Вероятны случаи тяжёлого пищевого отравления продуктами консервирования и в результате инфекционного отравления, вследствие нарушения санитарного законодательства на пищевых предприятиях, в детских организованных коллективах, объектах общественного питания и торговли пищевыми продуктами (особенно в помещениях быстрого приготовления пищи и на территории оптово-розничных торговых организаций).
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