Уведомление
Администрация Светлоярского  муниципального района Волгоградской области от 12 января 2024 г.  о проведении публичных обсуждений   ДОКЛАДА обобщения практики осуществления муниципального земельного контроля на территории Светлоярского муниципального района Волгоградской области, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься физическим лицами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2023 год

Администрация Светлоярского муниципального района Волгоградской области приглашает принять участие в публичных обсуждениях за 2023 год
- ДОКЛАДА обобщения практики осуществления муниципального земельного контроля на территории Светлоярского муниципального района Волгоградской области, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2023 год.
Публичные обсуждения состоятся 26 января 2024 года в 15:00 в здании администрации Светлоярского муниципального района Волгоградской области  по адресу: Волгоградская область, Светлоярский район, р.п. Светлый Яр, ул. Спортивная, 5.
К участию приглашаются граждане, представители бизнеса, бизнес - сообществ, осуществляющих свою деятельность на территории Светлоярского городского поселения,  общественных организаций, СМИ и всех заинтересованных лиц.
В ходе мероприятия будут рассмотрены вопросы, касающиеся земельных отношений в целях предупреждения и профилактики нарушений обязательных требований. Кроме того, будут рассмотрены вопросы, связанные с особенностями проведения контрольно-надзорных мероприятий в Российской Федерации в 2023 году.
Участникам публичного обсуждения будет представлено право задавать интересующие их вопросы, с целью получения разъяснений.
Вход на мероприятие свободный.
Вопросы для обсуждения Вы можете направить по электронной почте sh@svyar.ru
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