УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественных обсуждений проекта 
постановления администрации Светлоярского муниципального района Волгоградской области  «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории  Светлоярского муниципального района 
Волгоградской области»

Администрация Светлоярского муниципального района Волгоградской области извещает о начале проведения общественных обсуждений и сбора предложений и замечаний  участников общественных обсуждений в отношении  проекта постановления администрации Светлоярского муниципального района Волгоградской области: «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Светлоярского муниципального района Волгоградской области»

Разработчик проекта нормативно правового акта: отдел экономики, разви-тия предпринимательства и защиты прав потребителей администрации Светло-ярского муниципального района Волгоградской области;
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Предложения и рекомендации направляются в период проведения общественного обсуждения на адрес электронной почты организатора общественного обсуждения - отдел экономики, развития предпринимательства и защиты прав потребителей администрации Светлоярского муниципального района Волгоградской области: econom@svyar.ru  или посредством почтовой связи по адресу: 404171, Волгоградская область, р. п. Светлый Яр, ул. Спортивная, д. 5 , контактный номер телефона: 6-32-74.
Замечания и предложения в обязательном порядке должны содержать:
для граждан – фамилия, имя, отчество, адрес места жительства или работы (учебы), личная подпись гражданина (кроме электронных обращений);
для юридических лиц – наименование юридического лица, его место нахождение, Ф.И.О. руководителя, личную подпись руководителя, заверенную пе-чатью юридического лица.

Сроки приема замечаний и предложений: с 11.10.2022 до 26.10.2022.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения  проекта документа, в случае его составления, будет размещена на официальном сайте Светлоярского муниципального района https://svyar.ru/ в разделе «Документы» не позднее 31.10.2022.
