ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ  КОМИССИЯ

Светлоярского района Волгоградской области

от 30 января 2018 г.
                                                                            № 22/104
                                                       р.п. Светлый Яр



О прекращении полномочий  членов 

участковых избирательных комиссии  Светлоярского 

муниципального района Волгоградской области 

В соответствии с подпунктом  «а» пункта 6 статьи  29, подпунктом «г» пункта 8 статьи 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Территориальная избирательная комиссия Светлоярского района Волгоградской области

п о с т а н о в л я е т:

1. Прекратить полномочия:

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3502  Мякининой Марии Ивановны, предложенной в состав комиссии  Светлоярским районным отделением КПРФ, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3503 Бойчук Анны Владимировны, предложенной в состав комиссии   Волгоградским региональным отделением Политической партии ЛДПР,  согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3505  Белоцерковской Анны Сергеевны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3509  Рыжковой Светланы Сергеевны, предложенной в состав комиссии   региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3511  Дорофеевой Александры Александровны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3513  Тарасовой  Ирины  Сергеевны,  предложенного  в  состав  комиссии 

Светлоярским местным отделением Политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3514  Юлдашевой Галины Владимировны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3516  Семочкиной Олеси Александровны, предложенной в состав комиссии   Волгоградским региональным отделением Политической партии ЛДПР,  согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3518  Бутенко Александра Андреевича, предложенного в состав комиссии 
Светлоярским местным отделением Политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка           № 3518 Бутенко Татьяны Александровны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3518  Бекмухамбетовой Зауреш Мукангалиевны, предложенной в состав комиссии   Волгоградским региональным отделением Политической партии ЛДПР,  согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3519 Дудниковой Анны Викторовны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3519 Шушаковой Заремы Николаевны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3519 Руденской Натальи Александровны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3520 Дмитриенко Галины Петровны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3520  Петровой Олеси Валерьевны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3520 Черноивановой Ольги Александровны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3521 Шевелевой Светланы Михайловны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3522  Синицыной Татьяны Васильевны, предложенной в состав комиссии   Светлоярским районным отделением КПРФ, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3524  Слободянюк Галины Сергеевны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;
члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3526  Михайленко Галины Александровны, предложенной в состав комиссии  Светлоярским районным отделением КПРФ, согласно заявлению;

 члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3527 Пугачева Александра Владимировича, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

 члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3527 Минибаевой Светланы Алексеевны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей,  в связи со смертью;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3528  Берберих Ольги Константиновны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей, согласно заявлению;

члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3528  Устиновой – Мазур Марины Вениаминовны, предложенной в состав комиссии  Светлоярским местным отделением Политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  согласно заявлению;
члена участковой избирательной комиссии избирательного  участка             № 3529 Вертохвостовой Екатерины Федоровны, предложенной в состав комиссии  собранием избирателей,  в связи со смертью.
2. Направить настоящее постановление в участковые избирательные комиссии.  
3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Восход». 


       Председатель

Территориальной избирательной

комиссии Светлоярского района                                                     А.М. Малхасян


          Секретарь

Территориальной избирательной

комиссии Светлоярского района                                                           Е.В. Конева    

