Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Светлоярского муниципального района Волгоградской области  информирует о рассмотрении ходатайства публичного акционерного общества «РОССЕТИ ЮГ» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно:  с целью технологического присоединения к электрическим сетям усадебного парка, расположенного по адресу Волгоградская область, Светлоярский район, с. Червленое, примерно в 2.5км по направлению на юг от с. Червленое, к.н. 34:26:030501:6.
 Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Волгоградская область, Светлоярский район, в административных границах Червленовского сельского поселения.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:  34:26:000000:2560.
Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.
Реквизиты решений об утверждении документа территориального планирования:  
Генеральный план Червленовского сельского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области, утвержден решением Совета депутатов Червленовского сельского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области от 08.12.2015 №26/51.
Решение размещено на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:  https://fgistp.economy.gov.ru/, http://svyar.ru/.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Волгоградская область, Светлоярский район, р.п. Светлый Яр, ул. Спортивная, 5.
Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: c понедельника по пятницу - с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: Публичное акционерное общество «РОССЕТИ ЮГ», адрес: 344002, Россия, г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 49, тел. 8 (8442) 48-64-01.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок - в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута. 
[bookmark: _GoBack]Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Светлоярского муниципального района Волгоградской области www.svyar.ru, на официальном сайте Червленовского сельского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области www.chervlenoe.ru, опубликовано в районной газете «Восход» «Официальные документы».
